(5A63)統計學(概要)（98年3月5日五版）勘誤表

P.1第二段第二行第一個字

「及」應改為「計」。

P.31第13題解析

（f+1－fM0）應更正為（fM0－f+1）。

P.10第（5）項
原：資料歸屬應包含上限而不包含下限
修正為：資料歸屬應包含下限而不包含上限
P.30第9題
題目修正為：下列何者敘述「正確」？
答案修正為（全）
解析更正為，資料的歸屬應包含下限而不包含上限
P.125第15題

選項(C)應改為0.0228

，另外更正解析
[image: image1.wmf](2)0.0228
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P.127第20題

選項(A)應改為75,100

，另外更正解析
[image: image2.wmf]22
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P.174第2題

【解析】

型 I 誤差(type Ierror)

當虛無假設H0為真，卻因抽樣誤差導致決策為拒絕H0，此種誤差稱為型I誤差。

型 II誤差(type II error)

當虛無假設H0為假，卻因抽樣誤差導致決策不拒絕H0，此種誤差稱為型II誤差。

故本題答案，應修正為(B)

P.315

（二）2. 第1、2行

原，H0：β>0

    H1：β≦0

更正為，H0：β≦0

        H1：β>0

P.5 第1題 選項(A)

「各」目尺度，應更正為，

「名」目尺度

P.25 第2行

(1/n) 應更正為，「1/(n-1)」

P.43 第2.點

(1) 圖之內容補充


(2) 圖之內容補充


(5) 圖之內容補充


(6) 圖之內容補充


P.47 第2行

Pr(A∪B)= 1/6，應更正為，

Pr(A∩B)= 2/6

(因為六個數值中，有兩個3)

P.57  4-2的 二、 第1行

「Comulation」應更正為，

「Cumulative」

P.70 第3題

兩隨機變異X與Y，應更正為

兩隨機變「數」X與Y
P.70 第5題

選項(A)，原為P(a≦Y≦b)＝F(b)－F(a)

應更正為P(a＜Y≦b)＝F(b)－F(a)
P.71 第10題

本題題目條件有誤(機率密度函數不等於1)，故題目與答案僅做參考。

P.74 第21題

答案更正為(A)(B)(C)(D)

P.93 圖表 超幾何分配下方第3行

P(Sn≧r)＝P(Xr≦r)，應更正為，

P(Sn≧r)＝P(Xr≦n)

P.117 第2行

原內容：
[image: image3.wmf]n
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更正為：偏態係數
[image: image4.wmf]n
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P.117 第2行

原內容：
[image: image5.wmf]n
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更正為：峰度係數
[image: image6.wmf]n
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P.118  (二)  3.

原內容：實用公式為: 
[image: image7.wmf]n
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更正為：實用公式為: 
[image: image8.wmf]n
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P.124 第9題 解析 第1行

原內容：
[image: image9.wmf])
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更正為：
[image: image10.wmf])
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P.126 第17題 解析 第2行

原內容：……=
[image: image11.wmf]10
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更正為：……=
[image: image12.wmf]10
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P.134 第6行

本行是以空格來區分左右二式，然而在可能使讀者誤解下，在此註明，左右二式之間加上「，」

P.152 第21題解析  第1行

內容：
[image: image13.wmf]96
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更正：
[image: image14.wmf]0.025
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P.152 第21題解析  第3行

內容：
[image: image15.wmf]96
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更正：
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P.152 第21題解析  第4行

內容： 
[image: image17.wmf]96
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更正： 
[image: image18.wmf]96
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P.154 第28題解析  第1行

本行是以空格來區分左右二式，然而在可能使讀者誤解下，在此註明，左右二式之間加上「，」

P.188  倒數第7行

原內容：
[image: image19.wmf]å
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更正為：
[image: image20.wmf]å
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P.189  倒數第3行

刪除此行，「
[image: image21.wmf]å
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P.191 最後1行

原內容：設差變異 

更正為：「誤」差變異

P.204 第13題之解析第4行

原內容：…+(67-71.25)2+(69-67-67.5)2
更正為：…+(67-71.25)2+(69-67.5)2
P.207  第21題解析 第1、2行

解析中的二個「
[image: image22.wmf]å
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」應更正為，「
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P.14 倒數第二行

內容：…，且要後延伸半個組距的位置
更正：…，且要「前」後延伸半個組距的位置

P.16 倒數第四行

內容： 
[image: image24.wmf])
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更正：
[image: image25.wmf])
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P.17 第二行

內容：
[image: image26.wmf]N
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更正：
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P.17 第三行

內容：
[image: image28.wmf]n
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更正：
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P.18 第十行

內容：
[image: image30.wmf]1
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更正：
[image: image31.wmf]1
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P.18 (3)克魯伯法之圖

將圖中W更改為
[image: image32.wmf]Mo
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。

P.19 倒數第2行

「Q1=…」更改成，

第一四分位數為第
[image: image33.wmf]5
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P.20 第3行

「Q2=…」更改成，

第二四分位數為第
[image: image34.wmf]5
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P.20 第5行

「Q3=…」更改成，

第三四分位數為第
[image: image35.wmf]5
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P.21  6.百分位數 第4行

刪除「a)」

P.21 倒數第五行

內容：
[image: image36.wmf]68
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更正：
[image: image37.wmf]68
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P.21 倒數第三行

內容：再將小於
[image: image38.wmf]1

Q

的代替大於
[image: image39.wmf]3
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的數值以
[image: image40.wmf]3
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代替…
更正：「再將小於
[image: image41.wmf]1
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的數值以
[image: image42.wmf]1
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代替，大於
[image: image43.wmf]3
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的數值以
[image: image44.wmf]3
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P.22 第一行

內容：
[image: image45.wmf]25
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更正：
[image: image46.wmf]25
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P.22 第三行

內容：9.調和平均數:指倒數後的資料呈等差排列，則可使用此法。
更正：9.調和平均數:通常用於計算平均速率。
P.22  倒數第九行

內容：請問這五個月的房價之平均數為何？

更正：請問這五個月的房價之「調和」平均數為何？
P.23  第一行

內容：四分位距(Interquartiye Range)

更正：四分位距(Interquartile Range)

P.27   2.皮爾生法  性質第4個
內容：若
[image: image47.wmf]5
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，則判定此資料為一對稱的資料。
更正：若
[image: image48.wmf]0.5
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，則判定此資料為一對稱的資料。
P.35 第27題解析

1. 
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2. 
[image: image51.wmf]乙
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，更正為，「
[image: image52.wmf]乙
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P.62  4-5 (二)  1. 第二行

內容：則對任意k > 1均存在著
更正：則對任意k > 0均存在著
P.128  第26題  選項(C)

內容：P(T)>tα(ν)= α

更正： P(T>tα(ν))= α

P.82 第一行

補上以下內容：

X=0,1,2,…,n，又D≧X，且(N-D)≧(n-x)
P.172 表格的第一欄

全部的
[image: image53.wmf]2
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更正為
[image: image54.wmf]2
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[image: image55.wmf]2
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更正為
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舉例來說第一欄第2列：
內容： 
[image: image57.wmf]2
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更正：
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P.178 第四行

內容： 
[image: image59.wmf]......
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P.183 第27題

本題的題目以及其選項皆有問題，因此整題刪除。

P.214 第八行

內容： (MSE)=……
更正：E(MSE)=……
P.214 第九行

內容：
[image: image61.wmf])
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更正：
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P.215 五.(一).2.之 eq \o\ac(○,1)

 eq \o\ac(○,2)

 eq \o\ac(○,3)
內容： eq \o\ac(○,1) 
[image: image63.wmf]1
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更正： eq \o\ac(○,1) 
[image: image66.wmf]1
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P.215 最後一行

內容：
[image: image69.wmf])
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更正：
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P.216 (二).2.之 eq \o\ac(○,1)

 eq \o\ac(○,2)

 eq \o\ac(○,3)
內容： eq \o\ac(○,1) 
[image: image71.wmf]0
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更正： eq \o\ac(○,1) 
[image: image74.wmf]0
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P.222 檢定三之第三行

內容： 
[image: image77.wmf]0
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P.229 第6題之選項(C)

內容：
[image: image79.wmf]2
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更正：
[image: image80.wmf]2
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P.230  第13題 題目2行
以X、Y表示，更正為，

以「Y、X」表示

P.232 最後1行

內容：
[image: image81.wmf])
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[image: image82.wmf]2

2

2

X

n

-

X

)

X

-

(X

å

å

=


P.236 第1、2行

內容： 
[image: image83.wmf]0
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更正：
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P.237 第30題之選項(A)

內容：
[image: image85.wmf]2
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更正：
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P.245 第8行

內容：
[image: image87.wmf]å
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更正：
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P.269 二.之第1行

內容：物量指數(Ip)

更正：物量指數(Iq)
P.198  (五)之SST最後面
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